

平成22年6月15日

株主各位

東京都大田区大森西一丁目9番12号
テクニカル電子株式会社
代表取締役会長兼社長 本房周作

「第70期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成22年6月14日付で送付いたしました「第70期定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

(下線____は訂正箇所示しております)

企業集団の現況に関する事項(4頁)

【訂正前】

(2) 設備投資等の状況

当連結会計年度の設備投資は、駐車場関連事業用及び電子機器部品事業用の機械及び装置、工具、器具及び備品に2億1,368万円の投資を行いました。

【訂正後】

(2) 設備投資等の状況

当連結会計年度の設備投資は、駐車場関連事業用及び電子機器部品事業用の機械及び装置、工具、器具及び備品に2億823万円の投資を行いました。

以上